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GBo gBðõAkâþ ô ìzßç|R ìHPç|üBó Gú uñloï kAôó

02

^ßýlû

ølÙ: uñloï kAôó (Opürôìþ|12) yBüÏPpüò AgPç|ë Þpôìõqôìþ|Gõkû ô øípAû GB

AgPç|æ|R ìhPéØ Wvíþ, oôAðþ, oÖPBoÿ, gBðõAkâþ ô AWPíBÎþ AuQ. Ktôø{

ÖõÝ GB ølÙ Gpouþ ìzßç|R ô GBo gBðõAkâþ uñloï kAôó Gú AðXBï ouýlû AuQ.

oô} Gpouþ: 16 gBðõAkû GýíBoAó SHQ ylû ko AðXíò uñloï kAôó AüpAó ko Aüò Gpouþ

ypÞQ ðíõkû|Aðl (13 gBðõAkû ¾BcI Kvp ô 03 gBðõAkû ¾BcI kgPp). ìdlôkû| uñþ

GýíBoAó 3 OB 71 uBë Gõkû ô Aq AGrAo (KpuzñBìú) kô ìpcéú Aÿ Þú OõuÈ âpôøþ ìPh¿À

yBìê ø×Q ìdõo) uú OB 6 ârüñú|Aÿ( Oùýú ylû AuP×Bkû âpkülû AuQ.

AÆç|ÎBR ôA¾éú ko ðpï AÖrAo ÆpAcþ ylû ìh¿õÁ WíÐ @ôoÿ ô OõuÈ ssps kAðzXõüþ

ìõok Gpouþ @ìBoÿ ÚpAo âpÖQ.

üBÖPú|øB: Gpouþ ÖõÝ ìzßç|R Îílû oA ko ø×Q âpôû ìzßç|R Wvíþ, oôAðþ ô oÖPBoÿ,

AWPíBÎþ, @ìõqyþ, ðãùlAoÿ, cíBüPþ ô AoOHBÆþ ìþ|kAðl. ìPõuÈ ðípû AôèõüQ Aüò ìzßç|R

GvýBo ðrküà Gú øî 27/91 (14/2 = DS|) Aq 02 Gõkû AuQ. AÞTp gBðõAkû|øB ðýBq Gú @ìõq} oA Âpôoÿ

kAðvPú (58%) ô OñùB 01% @yñBüþ ÞBÖþ GB ìpAÞr cíBüPþ ô AoADú Þññlû glìQ kAoðl. 79% ìõAok Aq

Knüp} gõGþ ko gBðõAkû GpgõokAoðl ô ko 69% ìõAok gBðõAkû ðãpAó Öpqðl GÏl Aq  ìpå gõk ìþ|GByñl.

gBðõAkû Öpqðl gõk oA Îéþ|oÒî ìÏéõèýQ ìvPÏl kAðvPú ô ôÿ oA ko Gùpû|âýpÿ @ìõqyþ OõAðB ìþ|kAðl.

ðPýXú|âýpÿ: Gp AuBx ìÇBèÏú ìBÞõkÞBó ìHPç| Gú uñloï kAôó ko gBðõAkû gõk Aq Knüp} gõGþ GpgõokAo

Gõkû ô uBqâBoÿ GB AÎÃBF gBðõAkû kAoðl.

øí̀ñýò gBðõAkû|øB ôÿ oA upGBo gBðõAkû ô üB ìõok AgPç|Ù ko gBðõAkû ðlAðvPú ô Aq kAyPò ôÿ

upAÖßñlû ðíþ|GByñl.

gBðõAkû|øB ðýBq Gú AÆç|Ñ|ouBðþ oA Âpôoÿ kAðvPú, @ìõq} GpAÿ gõk ô Öpqðl gõk oA æ|qï ô GpðBìú|oürÿ

AWPíBÎþ ko WùQ OBCìýò yÓê ô @üñlû Öpqðl oA ìùî ìþ|kAðñl.

Þéýl ôAsû| øB:  uñloï kAôó™ AgPç|ë Þpôìõqôìþ|™ GBo gBðõAkâþ

*kÞPp uBcê øíPþ

oôAðLryà, AuPBküBo kAðzãBû Îéõï

GùrüvPþ ô OõAðHhzþ

kÞPp ÎHBuÏéþ Aulÿ

kuPýBo oôAðLryßþ; kAðzãBû Îéõï

GùrüvPþ ô OõAðHhzþ

kÞPp qøpA ìýpuLBuþ

Kryà Îíõìþ kAðzãBû Îéõï

GùrüvPþ ô OõAðHhzþ
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